LOYOLA SPORT'S SOCIEDAD ANONIMA

GUAYAQUIL - ECUADOR

Guayaquil, 11 de Diciembre del 2003

Sr.

RUBEN ORLANDO LOYOLA ORDOÑEZ Ciudad -

De mis consideraciones:

Cumplo en informar a usted que la Junta General de Accionistas de la compañía anónima LOYOLA SPORT'S SOCIEDAD ANONIMA, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted PRESIDENTE por el período estatutario de CINCO AÑOS.

De conformidad con el Artículo Vigésimo Séptimo, a usted le corresponderá ejercer la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía individualmente, en caso de falta o ausencia del Gerente General de acuerdo al Estatuto y la Ley de Compañías.

La compañía anónima LOYOLA SPORT'S SOCIEDAD ANONIMA, se constituyó el 20 de Octubre del 2003 en la ciudad de Guayaquil, ante el Notario Público Primero del Cantón Guayaquil Dr. Carlos Quiñonez Velázquez e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el 9 de Diciembre del 2003.

Particular que informo a usted para los fines de ley.

AB. CARLOS ROBERTO PIN LOPEZ SECRETARIO AD-HOC DE LA PRIMERA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS

Lientamente

RAZON: Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía LOYOLA SPORT'S SOCIEDAD ANONIMA, hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas. Guayaquil, 12 de Diciembre del 2.003

C.I. No.090489865-7 C.V. # 0021833

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento PRESIDENTE, de la Compañía LOYOLA SPORT'S SOCIEDAD ANONIMA, a favor de RUBEN ORLANDO LOYOLA ORDOÑEZ, de fojas 149.608 a 149.610, Registro Mercantil número 22.357, Repertorio número 33.813.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, dieciséis de Diciembre del dos mil tres.- Lo Enmendado: LOYÓLA SPORT'S SOCIEDAD ANONIMA.- Vale.



AB. VATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN:83545
LEGAL: PATRICIA MURILLO
AMANUENSE:CARLOS ESCOBAR
COMPUTO:CARLOS ESCOBAR
ANOTACION/RAZON: OFIR NAZARENO
REVISADO POR: